

论文涉嫌抄袭一事还没定论

众多网友质疑  
最年轻市长升官

仅29岁就担任湖北宜城市委副书记、市长的周森锋,时隔两年后将再被提拔。消息一出,这位被称作是“最年轻的市长”再次受到网友的密切关注。

湖北省委组织部最近发布了拟任职的干部公示,公告中显示,现任宜城市委副书记、市长的周森锋,“拟交流提拔任职。”今年31岁的周森锋,现任湖北省宜城市委副书记、市长。

周森锋成为了当时湖北省年龄最小的市长,因而备受舆论关注,也受到了一些网友的质疑:先是有网友质疑周森锋的家庭出身,在负责引进周森锋的襄樊市委组织部人才科澄清“没有背景”后,又有网友发现,周森锋就读清华大学硕士期间发表在国内期刊上的两篇论文涉嫌抄袭。尽管陷入舆论漩涡,但周森锋当时一直保持缄默。

而其论文涉嫌抄袭一事,在清华大学校方表示将进行核查后至今仍无下文。

“最年轻市长”将再被提拔的消息,最早是由一位名为“街上的石头”的网友在凯迪论坛上发布的。目前,这个帖子已经引发近4万人次的点击。

有许多网友对于再次提拔周森锋提出了质疑。有网友认为,周森锋涉嫌论文抄袭一事尚无定论,在问题没被“确诊”之前,这种提拔并不合适。此外,也有网友提出,周森锋2009年出任市长,按规定至少应该3年后才能提拔,如今当了两年市长的他再被提拔,也不合常理。

(来源:中国广播网)

微博公文  
秒杀官话套话

浙江海宁司法局此举引  
发强烈反响

浙江嘉兴海宁市司法局日前在新浪微博官方账号上发布了一条微博公文,引起网民和社会各界的强烈反响。同时,海宁市政府信息公开网发布了《关于启用微博公文的通知》,称从今年4月1日起,该市司法系统启用微博公文。据称,海宁司法局是全国第一个启用微博公文的政府机关。

目前,海宁司法局的下属部门都实名开微博,司法系统共有18个实名官方微博。海宁市政府信息公开网发布的《关于启用微博公文的通知》中规定了微博公文的格式。微博公文分微博发布公文和微博转载公文,虽然微博字数有限,但公文文号、标题、主送部门、正文、成文日期、附注甚至公文的网址链接等内容一应俱全。“微博顶多只能写140个字,你想说官话、套话都没这个空间。”(来源:南都网)

## 《县委书记》MV网上爆红

## 河北省张北县民众反应淡定

《县委书记》MV一夜飚红,截至4月10日11时,视频围观网民已达32万之多,直接引用也达17万。而点击百度搜索“县委书记MV李雪荣”,相关词条达5.5万多,谷歌更是达到约10万多条结果,火辣程度可见一斑。然而中新网记者发现,在“太肉麻”、“拍马屁”、“马屁神曲”等雷人词句背后,冷静思考的声音也越来越多。在事件的发生地河北省张北县,民众的表现则相当“淡定”。

## 李雪荣与张北的“大事件”

位于张家口境内的张北县,是个只有37万人口的国家级贫困县。最近引起舆论关注的三件事都与县委书记李雪荣有关。第一件是举办了两届草原音乐节,而且是摇滚音乐节,三天的时间吸引了20多万人,让人们记住了张北的“变”。第二件是去年年底的河北三年大变样表彰会,张北县被授予“河北省城镇面貌三年大变样工作先进单位(市)”称号,而且名列第一;李雪荣等120名同志被授予“河北省城镇面貌三年大变样工作模范”,还是名列第一并在会上作了典型发言。第三件就是“县委书记MV”事件。

与此前的鲜花和掌声不同,这一次李雪荣和“铁氏父子”一起被推到风口浪尖。然而与铁氏父子的主动“以身试网”不同,李雪

荣显得相当被动。获知此事后,李雪荣说:“涉嫌吹捧我,这个我实在担当不起。离歌中的县委书记,我还差得太远。”他表示“不鼓励这种行为”。当嘲讽、责难、声讨、炮轰、甚至拍砖来临时,李雪荣说:“一个孩子,一时兴起,弄了这么一个东西传到网上,我没有权力拦着,也不能把孩子怎么办!”

## 铁曙光:一个被网络吓坏的孩子

《县委书记》MV的“蹿红”是毛头小子铁曙光意想不到的。这个MV的制作人,原来是个1986年出生、刚大学毕业的孩子。其制作视频的初衷非常简单,只是想抒发一下个人的感受,觉得张北县的“三年大变样”和新来的县委书记有关,这个书记唯才是举,让他这样一个没有背景的大学生考上了南山路办事处万兴社区副书记。据了解,铁曙光虽然通过公选“中举”,但也就是个“农村工作者”,没入编,更非公务员,月薪也就是千儿八百元。其制作视频的技术更是简单,只是用一套会声会影软件,利用网络上的图片,歌曲移花接木,不过是一个制作粗糙的“处女作”。

让“铁爸爸”没有想到的是,儿子7个月前“改编”同名电视连续剧《县委书记》的歌曲竟引来轩然大波,从恶搞县委书记转向恶搞一个“孩子”。“铁爸爸”仅仅是个乡里的人大副主席,在那个人人都不想去的

穷乡僻壤里,50多岁了,却“好心帮了个倒忙”。老铁现在很后悔:“很想给李书记道个歉,没想到给李书记添这么大麻烦,这完全违背孩子的初衷。”

网上的恶搞,已将“铁氏父子”推到了“深渊”。铁曙光仍旧倔强地说:“我觉得在张北县人民心中,李书记真的是一个太阳,谁怀疑就让他到张北问。”

## 淡定的张北人和另一种声音

“实际上,稍作了解,就该知道这首歌的出处。稍有常识的人也知道,如果是李书记授意某人或某部门制作,不会拙劣到如此地步。如果再往深想想,这首歌已经上传七个多月了,为啥张北人就反应平淡,是张北人民反映迟钝吗?”一个媒体同行说,MV上传后,最先看到的是张北人,然而他们表现的特别淡定,他们认为,网上反映的还很不够,张北的发展有目共睹。“事件引起全国主流媒体、甚至海外媒体的关注,要反思的不是李书记和一个孩子,而是网络和我们媒体。难道一个孩子不能表达他的感情,他的情感就不是民意?”

当地民众也一致表示:“这还算啥,谁不信就来张北看看”,“一点都不过分”,“三年大变样,张北没有一例因拆迁而上访”。他们倒是担心“百口难辩”的李雪荣,担心网络给他们“心目中的好书记”

带来负面影响。

## 需要冷静看待《县委书记》

时下,县委书记作为一个特殊的阶层已经列入高危群体。作为握有一方大权的县委书记,一旦有负面话题会很快受到网民的关注,对他们正面的宣传或称赞反而会引发抵触与质疑。此前,河北省社科院经济研究所所长薛维俊表示,网民对《县委书记》MV的恶搞,反映了目前社会上较为普遍的“集体性逆反”心理,戴着有色眼镜看待“党员干部”,出现一个好干部反而成为了人们眼中的异类,这种心理应引起重视并适当疏导。

《县委书记》MV遭“炮轰”,也有不少网友发表不一样的声音:4月8日,网友“白洋淀的芦苇”撰文“不妨给《歌颂县委书记》多一点宽容”。4月9日,蔡方华在《中国青年报》撰文认为,“李雪荣在短短三年多时间里让张北的面貌有了很大的改变,他引进的草原音乐节给张北带来了很高的知名度,这样的成绩不仅与县委书记角色本身的能量有关,应该也与李雪荣本人的进取心、事业心和公仆意识有关”。北大教授孔庆东说,按照有些人的逻辑,世界上就不能有赞美的文艺作品了,“这种思维是不对的”,他希望大家“冷静看待《县委书记》MV爆红”。

(来源:中国新闻网)

## 网上再现吉林扶余县官员“发飙摔门”视频

## “摔门”副县长被党内严重警告

近日,一段吉林省扶余县官员“发飙摔门”的视频在网络上引发热议。视频中,吉林省扶余县被投诉欺瞒投资人,副县长在协调会上对暗访人员发飙、摔门。被网民戏称为“摔门哥”的扶余县副县长高勇对自己此前不当的言行和举动很后悔。同时,对于有关部门对其作出的处罚决定表示接受,愿意在今后的工作中继续接受政府和网民的监督。

3月30日,网络中的一段视频,再次将去年底发生的“发飙门”事件展示出来,同时也将高勇等人推至风口浪尖。视频中,在由当地政府、企业和吉林省环保厅办公室暗访人员三方召开的协调会上,副县长高勇面对企业和暗访人员的质疑表现得极不冷静,表示“我不跟你回答了,乐意怎么地就怎么地”,随后关门离开。

“发飙摔门”事件原本发生在2010年



副县长高勇摔门而出。(视频截图)

11月,至今已经过去4个多月时间。此前,这一事件被当地媒体曝光后,吉林省及松原市纪检监察部门已于去年底对此事进行调查,并于2011年3月2日对事件相关责任人进行了处分。其中,主管城建和卫生的副县长高勇因行政不作为,被处以党内严重警告、行政记过处分。

然而,当官员“发飙”视频再次在网络出现后,来自网民的指责声依旧迅速响起并逐渐扩大。仅一天时间,这条帖子在“天涯论坛”上的回复量就超过10页,并被各大网站转载。

许多网民表示,2011年,来自政府部门的最不和谐的一句话就是“爱怎么地就怎么地”。有关“当官的心理素质不行,还怎么为民服务?”“我们的官员素质亟待提升,一点不理智,怎么处理民众反映的事件,怎么做民众的父母官?”等留言,充斥各大门户网站。

“没想到的是,这件事又被放到网上了”。高勇说,来自网络的强大压力让他再次深刻反省自己。高勇表示,他接受相关部门的处罚,今后会在工作中继续接受政府和网民的监督。

(来源:南都网)

撞人后不救人反当街骂人

肇事女子  
被封“李刚妹”

“我怎么碰上了你这赖东西的……”,“我就骂人咋了……”近日,一段淄博女司机撞人后不救人,反而当街破口大骂的视频被网友传到了网上并迅速“走红”,这名女子被网友封为“李刚妹”。

视频显示是在淄博市博山区的一个路口,一个中年妇女蜷缩着躺在地上一动不动,身边围满了市民。

从这则被剪辑过的视频第1分28秒开始,画面中出现了一个穿着白色上衣、蓝色短裙和黑色丝袜的年轻女子,她的身后停着一辆红色马自达3系轿车,车牌显示为淄博牌照。这名被指为“肇事者”的年轻女子开始指着地上的中年妇女大骂,“真倒霉,怎么碰上你这赖东西的……”“我告诉你,你别逼我,你逼我一分钱也得不到……”

此时,有几位老年市民躺在地上的女人打抱不平,其中一位说“你有钱也不行啊”,“有钱也得先救人啊”,这名女子依然不依不饶,称“我骂你咋了”“赶不上你丢人。”随后她指着其中一位老年人说,“你有钱啊,你拿出一万块钱来我看。”

在视频的第4分08秒,女子在众人的指责下,回到了自己的车里。

视频被传到齐鲁网社区以后,迅速被网友组织“围观”,一个上午的时间,就有超过600名网友参与讨论,该女子被网友封为“李刚妹”。

网友“天涯之巅”称,“事故第一线应该没有对错,救人才是事故第一线的重中之重,生命没有贵贱,尊重别人就是完善自己。”

(来源:齐鲁网)

79岁老人开微博  
上传诗歌秀恩爱

“生姜还是老的辣,夫妻相处老来亲。同堂含笑看电视,相亲对饮谈古今。你看书报需宁静,我玩电脑无声音……”这些饱含深情的语句出自某家网站的微博“我们俩”,作者是青岛胶州一位79岁老人况作美,这些诗是写给他自己和瘫痪老伴的。

“我们俩”的微博现有诗歌20多首。老人写的这些饱含深情的诗句,引来了不少网友关注并跟帖送上祝福。

况作棠和老伴同在胶州一所小学当老师,1955年结婚。1978年,他辞职下海经商。但因不懂做生意,将积攒了10多年的血汗钱打了水漂。为了多赚钱,老伴还利用晚上空闲之余糊信封,时间长了,手上磨出一片片的血泡。后来,老伴因劳累过度,10年前老伴瘫痪在床。

在这10年中,况作棠写出了6000余首诗。“我不想把诗发到网络上,我还想出诗集保留下来。”(来源:扬子晚报网)

## 分类广告

## 银融典当

全国大型典当企业,大额贷款当  
日办结! 66231099 13876003132

## 行宏小额贷款

灵活担保、便捷贷款、专业服务。  
海口市万国大都会 13 楼 60826000

## 供 求

海南省海口市万国大都会 13 楼 60826000

## 沙发换真皮仿皮 13518803188

三亚一市场旁二楼转让出租

红旗街 008 号 800M<sup>2</sup> 50 元/M<sup>2</sup>

月,现营业台球吧,谢女士

13907609888 陈先生 13307608133

中能电气

电气安装工程与成套电气设备

电话: 15208986366 60831688

商铺招租

整体 1100M<sup>2</sup> 18608900009

福山湖畔精品小户 3500/M<sup>2</sup> 起

长寿谷 60 万平方玉温泉养生社区

准现房发售 66678999 66662288

沙发换真皮仿皮 13518803188

三亚一市场旁二楼转让出租

红旗街 008 号 800M<sup>2</sup> 50 元/M<sup>2</sup>

月,现营业台球吧,谢女士

13907609888 陈先生 13307608133

生产照齐全食品厂转让

有意者电洽: 13698936111 何生

寻求土地

大型资深房地产开发公司,寻求

海南省范围内 200 亩以上开发利用地、建设用地优先。

联系电话: 13876002232

寻求土地

资深房地产开发公司,寻求海南

省范围内开发利用地、建设用地。

联系电话: 13876002232

寻求土地

海南省海口市万国大都会 13 楼 60826000

寻求土地